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Тезисы доклада необходимо подготовить в программе MS Word, формат файла – doc или docx. Для оформления тезисов согласно требованиям замените текст в образце, сохранив форматирование.

В случае использования шаблона загрузите файл Word2003_Template.dot и откройте его в программе MS Word 2003. Для оформления текста согласно требованиям используйте соответствующие стили на панели быстрого доступа программы MS Word 2003 (список необходимых стилей обычно находится около окошка со списком шрифтов): "Название работы", "Авторы доклада", "Организация&Адрес", "Текст тезисов", "РисунокПодпись", "Литература". Выберите необходимый стиль и набирайте соответствующий текст или скопируйте текст, выделите его и нажмите соответствующую пиктограмму в подгруппе «Стили». Текст будет отформатирован согласно требованиям. 
Размер тезисов не должен превышать 1 или 2 полных страницы формата А4 (размер 210×297 мм), включая рисунки, таблицы и список литературы. Поля: верхнее – 2,5 см, нижнее – 2,5 см, левое – 3,5 см, правое – 2,5 см (при использовании шаблона поля будут установлены автоматически). 

Структурные формулы химических веществ должны быть оформлены с помощью специального редактора (например, IsisDraw, ChemSketch из пакета программ ACDLabs и т.п., длина связи 0,6 см; толщина линий 1 pt; шрифт Arial 11 pt), а математические формулы – с помощью редактора формул программы MS Word. Тезисы доклада могут включать не больше одного рисунка (схемы, графика, диаграммы) или одной таблицы. Рисунки  должны быть черно-белые, с четкими линиями и символами, размер которых не меньше 11 pt (шрифт  Arial). 
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